

Шановні партнери,

У цьому випуску повідомляємо про наступні новини Авто Стандарт Груп:

1. З Новим Роком та Різдвом Христовим!

Щиро вітаємо Вас із Новим 2015-м роком та Різдвом Христовим!

Цей рік був одним з найскладніших в історії всієї нашої країни, однак він довів, що наша сила в нашій єдності, і разом ми зможемо побудувати сильну та процвітаючу державу!

Тому, ми щиро дякуємо Вам за довіру в цей нелегкий час і віримо в те, що наша співпраця буде зміцнюватись з кожним роком.

Хай родинне тепло зігріває Вас, натхнення та улюблена справа допоможуть досягти нових вершин, а міцне здоров'я стане фундаментом для успішного 2015-го.

Зичимо Вам веселих свят та мирного неба над головою!

Команда Авто Стандарт Груп



2. Графік роботи АСГ на новорічно-різдвяні свята

Шановні клієнти! Розклад роботи АСГ на Новорічні свята: 31 грудня 2014 р., 1, 6, 7 січня 2015 р. – вихідні дні, 2, 5 січня 2015 р. – робочі дні.



3. TecDoc в системі он-лайн замовлень АСГ

Відтепер в системі он-лайн замовлень АСГ доступна технологія підбору TecDoc Inside. Завдяки цьому сервісу кожен клієнт системи он-лайн замовлень може по марці та інших характеристиках автомобіля вибрати конкретну запчастину, яка його цікавить. Випробуйте новий сервіс TecDoc он-лайн за посиланням нижче.

[Tecdoc Online](#)



4. Нові позиції від компанії SASIC

Компанія SASIC презентує розширення асортименту та оновлені каталоги продукції. Зокрема, в останньому оновленні SASIC презентує 74 позиції для автомобіля Peugeot 2008. Ознайомитись з каталогами та розширенням асортименту SASIC можна за посиланнями, які представлені нижче.

[Позиції для Peugeot 2008](#)

[Каталоги SASIC](#)



5. Кубок України з боксу на призи Андрія Котельника

2–7 грудня, 2014 р. у Львові за сприяння Авто Стандарт Груп пройшов Всеукраїнський турнір з боксу на призи олімпійського чемпіона світу з професіонального боксу Андрія Котельника. Участь у напружених та видовищних змаганнях беруть декілька сотень найперспективніших юних спортсменів з 16 областей України та м. Києва. Потрібно зазначити, що такий чемпіонат України з боксу серед юніорів стане для молодих українських боксерів відбірковим етапом до Чемпіонату світу з боксу 2015 року, а також під час змагань буде формуватись команда збірної України для участі у Чемпіонаті Європи (липень 2015 року). Також від організаторів учасники та гості змагань отримали яскраве шоу: виступи артистів й насичену танцювально-розважальну програму. Турнір відвідали багато визначних особистостей регіону та професіонали боксу, серед яких 6-разовий чемпіон світу з боксу за версією WBO Сергій Дзіндзирук, боксер-професіонал важковаговик Олександр Дмитренко, призер Олімпіади в Сіднеї, багаторазовий чемпіон України з боксу, і безсумнівно сам Андрій Котельник.

Чемпіонат України з боксу на призи Андрія Котельника



6. АСГ підтримує фехтування

Поряд із іншими видами спорту, Авто Стандарт Груп уже протягом кількох років підтримує фехтування. Цього разу наша компанія профінансувала поїздку відомої фехтувальниці зі Львова Анфіси Почкалової на гран-прі з фехтування у м. Доха, Катар. Переможниця етапу кубка світу в Ліньяно (Італія) відважно боролась за перемогу, але цього разу, на жаль, фортуна була на боці її суперниці. Ми бажаємо Анфісі нових висот і досягнень та завжди тримати шпагу нагостреною.



Бажаємо успішних продаж!

З найкращими побажаннями,

Команда Авто Стандарт Груп